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Présentation générale 

Il s’agit d’une Association Sans But Lucratif, créée le 26 Avril 2005, dont les objectifs sont :

· D’organiser des activités et évènements sociaux dans le but de collecter des fonds destinés à des organisations caritatives ; 

· De rassembler les épouses et partenaires des personnels militaires de l’OTAN afin de créer des liens d’amitié au sein de la communauté internationale qui la compose. 

L’évènement majeur de l’année est le Bazaar. D’autres évènements peuvent être organisés tout au long de l’année par des volontaires membres de cette Association.

 

Les membres de cette Association 

Il y a deux catégories de membres :

· Membres effectifs: un Représentant National par groupe national participant aux activités et évènements sociaux. Seuls les membres effectifs ont le droit de vote en Assemblée Générale. Tous les pays membres de l’OTAN ou partenaires peuvent participer. 

· Membres adhérents: toutes les autres personnes participant à l’organisation des évènements et activités.  L’association est ouverte à toute personne en faisant la demande. 

Aucune cotisation n’est demandée.

 

Le Conseil d’Administration 

Le Conseil d’Administration  dirige l’Association. Ses membres sont élus par l’Assemblée Générale réunissant les membres effectifs. Ils participent activement à  l’organisation d’une ou plusieurs activités et évènements sociaux organisés et à la présélection des organisations caritatives.
Il est composé d’une Présidente, d’une Vice-présidente et d’un Trésorier. La Présidente représente l’association dans tous les actes de la vie civile.

Le Bazaar 

Le Bazaar est une vente de charité, organisée depuis 1968. C’est l’événement social majeur de la communauté internationale de l’OTAN. Il se tient généralement le troisième dimanche de novembre dans les locaux du Quartier Général de l’OTAN. Cet événement a lieu avec la permission personnelle du Secrétaire Général puisqu’il est placé sous son patronage ainsi que sous celui du Secrétaire Général Délégué, du président du Comité Militaire et de leurs épouses.

Le Bazaar n’est pas ouvert au public. Seuls les détenteurs de laissez passer OTAN ou SHAPE sont autorisés à participer à cet événement, ainsi que les invités des groupes nationaux participants.

Les participants au Bazaar sont les nations membres de l’OTAN ainsi que les pays Partenaires pour la paix, en fonction de l’espace disponible. En 2005, 32 nations étaient représentées, 26 pays membres de l’OTAN et 6 pays partenaires pour la paix.

Le Bazaar a trois facettes : des stands nationaux, un restaurant international et une gigantesque tombola. Les nations sont libres de participer uniquement à la Tombola Internationale, au Restaurant International ou bien avec un stand national. Les nations qui choisissent de participer au Restaurant International ou de tenir un stand national s’engagent à donner des prix pour la tombola (un minimum de 2 prix, chacun d’une valeur minimale de 100 euros) et à vendre des tickets pour cette tombola.
Les stands nationaux vendent des marchandises et/ou des objets fait main typiques de leur pays. Les produits et les productions proposés à la vente par les nations doivent l’être sur une base non commerciale. C'est-à-dire qu’aucun vendeur professionnel n’est autorisé à s’installer sur un stand national. L’argent gagné (moins les frais généraux) doit être remis à l’association « NATO Charity Bazaar ASBL ».

Les pays peuvent aussi participer au Restaurant International en fournissant nourriture, gâteaux, boissons et café. 

En addition aux stands nationaux se tient le « Coin des Artistes » où tous les membres du Quartier Général de l’OTAN qui ont un talent artistique (peintres, sculpteurs, etc.) peuvent, s’ils le souhaitent, exposer et vendre leur création. Un pourcentage du prix de la vente est donné à l’association du Bazaar.

Informations concernant les donations aux Organisations Caritatives

Eléments pris en compte pour le choix des associations caritatives bénéficiaires :

· La demande doit concerner un projet spécifique. Nous ne finançons pas les frais administratifs et salaires. 

· Préférence est donnée aux projets qui seraient réalisés entièrement grâce au don accordé. Nous ne participons pas aux projets de grande échelle. 

· Préférence est donnée aux petites associations s’occupant des enfants et des familles.  

· Préférence est donnée aux projets qui bénéficieront à un groupe significatif de personnes. 

· L’organisation doit être une association sans but lucratif officiellement enregistrée en tant que telle depuis au moins un an (ASBL ou VZW en Belgique). 

Deux catégories de projets sont financées:

· Organisations belges et internationales: (50%/50%) La demande n’excédera pas le montant de 15 000 euros. La date limite de soumission des demandes est fixée au 1er juin de chaque année. Cependant, le Conseil d’Administration pourra décider d’étendre cette date limite au 1er septembre pour l’année 2006. Dans le cas d’une donation, les fonds seront transférés dans le courant du mois de décembre. 

· Demandes Urgentes: Ces dons sont accordés dans des cas urgents et exceptionnels. La donation consentie ne dépassera pas la somme de 2 000 euros. Ces dons sont accordés tout au long de l’année. 

Comment introduire une demande de don ? 

· Adresser une demande écrite à l’Association “NATO Charity Bazaar ASBL”, c/o IMS,    T 8004, Siège de l’OTAN, Boulevard Léopold III – 1110 Bruxelles. Les correspondances se feront en langue anglaise. 

· Présenter un dossier incluant les buts de l’association, son fonctionnement, éventuellement le bilan financier annuel, ainsi qu’une description précise du projet pour lequel la donation est demandée. Inclure aussi le nom et l’adresse email de la personne responsable de cette organisation / projet

· Fournir un relevé d’identité bancaire (nom du teneur du compte et coordonnées bancaires. Aucun virement ne sera effectué sur un compte personnel. 

La Coordinatrice en charge des Organisations Caritatives et son Assistante étudieront tous les dossiers reçus. 
Des visites pourront être organisées avec l’aide de volontaires de l’Association.
La décision finale de donation est donnée par l’Assemblée Générale.
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